

ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЕЛИКОГО *Ленина*

Владимир Ильич Ленин... Это имя бесконечно дорого осязали миллионы людей. В жаркий летний день и в зимнюю стужу по Красной площади в торжественной тишине идут десятки тысяч трудящихся к ленинскому мавзолею.

Они идут почтить память своего простого и человеческого, своего мудрого и прозорливого из мужей нашей эпохи. Не зря им шире не найдти теперь даже своего отдаленного уголка, где бы не знали великое имя - Ленина.

То имя стало самым любимым именем, светочем и путеводной звездой трудящихся всего мира. Оно живет и будет жить в сердцах и умах всего передового человечества, призывая к неустанной борьбе за мир, за лучшее будущее, за свободную и счастливую жизнь, за братство людей, за коммунизм.

Ленин с юности с ранней молодости всего себя отдавал делу революции, делу рабочего класса. Его жизнь - это постоянный ежедневный подвиг, подчиненный одной цели - борьбе за счастье трудящихся.

О нем можно сказать словами поэта, что он:

...знал одной лишь дум власть - одну во двину отраву."

Планетной старью Ленин был беззаветное служение интересам народа.

Линия Ленина неотделима от жизни и борьбы коммунистической партии, начиная с ее зарождения. Ленин стал организатором и вождем революционной марксистской партии российского пролетариата. Он ясно видел, какие большие возможности открыты для победы революции в России, если рабочее движение будет возглавляться хорошо организованным авангардом пролетариата, революционной марксистской партией.

С величайшей охотой прозвучал призыв Владимира Ильича: "Дайте нам организацию революционеров - и мы перевернем Россию!" И такая организация, такой революционный марксистский авангард рабочего класса - в лице большевистской партии был создан под руководством Ленина.

Ленин не только последователь, но и великий продолжатель учения Маркса.

Он творчески развил марксистскую революционную теорию в соответствии с условиями новой исторической эпохи - эпохи империализма и пролетарских революций.

Учение марксизма-ленинизма стало великим идейным оружием преобразования мира. Овладев умом и волей миллионов людей оно превратилось в могучую материальную силу.

Безоценно обязательным был Владимир Ильич как человек. Современники его, которым выпало счастье близко знать Ильича, справедливо утверждают, что черты его личности - это портрет человека будущего коммунистического общества."

"Прост, как правда" - говорили о нем рабочие.

Он был истинным вождем нового человечества. Империализм, как общественная система, обречен и никакие усилия его заступников не в состоянии повернуть вспять прогрессивный ход истории.

Идеи Ленина и его вечно живой образ вдохновляют всех трудящихся на борьбу за светлое будущее человечества, за коммунизм.

Будущее принадлежит коммунизму.

Партия и Ленин - близнецы-братья, кто более интересен - истории вещей - партия, мы говорим - Ленин, подравуравен - Ленин, мы говорим - партия, подравуравен - Ленин."

... делалось остро от вида этого великого человека, который на нашей планете впервые рывком истории."

"Ленин был равным был первыми по силе воли, ума и сердца."

... такой простой, такой прямой, такой душевный, обычный простой русский человек, как и вы, как и я."

"Он крестьянский миллионер по своему духу - вождем, Ленин - пролетариев волею."

Он, как вы и я, человек такой же, только, может быть у овных глав мысли больше, внешне мощнее и энергичнее, да насчет души и сердца глубже, чем у нас."

"Ленин в политике велик, но и в то же время он равен, в земной, простой человек."

Слова Ильича - "благодатная почва, падают; ошей же дело работы, и рядом с плечом рабочего плечи миллионов крестьян."

"Бился об Ленина тонкий класс, тон от него в опровержении и, обидный оиды и миссиями месс, с классом сое Ленин."

"... и этот переход от простого, никлого, душевного, охватывающего душевными онехами, в этой громадной фигуре, значение которой трудно оценить - прямо таки нужен."

"... Ленин с горючкой товарищей встал над миром и поднимал над - инвали яче всякого похаживающего голою, громче всех канонад."

"... Сколько бы ни говорить нам о нем красных оидов, нам не исчерпать, не очертить то гласное значение, которое имела его работа, и которое имела его энергия, его прощанье, а не для всего человечества, не только для нас."

Первоочередная ЗАДАЧА

Шефская РАБОТА

Шефство - это десятки живых рабочих глав. Это многочисленные вопросы, на которые не обязательно жнне дать ответ, это постоянный самоконтроль, и, наконец, немногие часы свободного времени.

на таких поворотах спотынулись Саша Шуляков и другие товарищи на гр. 205, вставшие на работу задним антузианом, с 8-м классом.

Как известно, по результатам зимней экзаменационной сессии наш факультет занял 1 место. Этот успех не случаен. Коллектив студентов, деканат и общественные организации факультета в прошлом семестре много и упорно потрудились.

Первое место по институту нас многому объясняет. Ближе к весенней сессии и Учебная комиссия факультета совместно с Учебными комиссиями курсов, партбюро и Бюро ВЛКСМ ф-та все свои усилия направляет на то, чтобы в предстоящей сессии ф-тет показвал еще более лучшие результаты, чем зимой.

Но было бы не правильно подгадать, что с учебным процессом у нас на факультете все было благополучно. По-прежнему нашим общим была не совсем удовлетворительная посещаемость занятий студентами, что в конечном итоге сказалось на качестве учебы, на % чистой сдачи и на % отличных оценок.

Первоочередной задачей Учебной комиссии ф-та на данный отрезок времени является жесткий контроль за посещаемостью занятий и за выполнением графика контрольных мероприятий.

Председатель Учебной комиссии физико-технического факультета
ГОУЯББ В. гр. 5-526

Достаточно опросить об этом у Ирка Ходос, Валентина Курганской и Валентина Мухоморова - шефов гр. 205, и они вам расскажут о многих трудностях шефской работы.

Здесь и первоначальное недоверие учителей: "Придете раз, а потом только и видели," или такие казусы как: "выдана авансировка на 9 часов утра и... никто не явился."

Настойчиво, но с запозданием пытаются разгрести орешек шефства ребята на гр. 211. Парни-то ребята, а вот Зоя Пирявенко предпочитает беречь свои силы.

Ну, в Полушкин и Зимин на гр. 204, как и баскетболисты из гр. 210, регулярно встречаются с ребятами, становясь своими людьми, а это главное и самое трудное - завоевать доверие.

Не горят рабочим энтузианом Суворов, Лисова и Кудряшов /гр. 203/. Была перед ними задача: завоевать уважение классов; они ее уяснили; но сходить в школу не спешили.

Наконец, нанесли визит, где им сказали: "Где же вы раньше были." Тут им бы ударить себя кулаком в грудь и воскликнуть: "Дайте нам класс! Готовы хоть в огонь и воду",... но они не удались, а сказали: "Ну, и хорошо, - нет так нет."

А Бюро ВЛКСМ 2 курсов вместо того, чтобы строго высказать о лентяев - поручает им новую работу!

Так проследив удачу и неудачи шефской работы факультета, можно сделать вывод: многое сделано, но еще больше - впереди.